
Notulen jaarvergadering 23 maart 2022 
Aanvang: 19.30 uur  
 

Nr Onderwerp Besluit / besproken 

1. Opening en 
welkom 

Hans heet iedereen welkom. Er zijn ongeveer 30 belangstellenden. 
Afmelding van wethouder Chris Maas. Christine Dekker en Arenda Wisse 
uit de dorpsraad zijn er ook niet bij.  
Welkom aan: 
Peter Meijs van Groen Links  
Marion van Stiphout van D66  
fractievolger van de SGP Jan Peene 
Namens Stadsraad Domburg Simon de Visser en Adri Meeuwse 
Gast Cortine Wisse van Cortine Design 

2. Mededelingen/ 
Onderwerp van de 
avond 

MFA Aagtekerke. We krijgen uitleg over het proces tot nu toe en hoe het 
MFA tot stand gekomen is. 
Het nieuwe gebouw komt op de plaats van de school en Amicitia met 
daarvoor een speeltuin waar het gebouw de Tweesprong nu staat. 
We krijgen het ontwerp te zien zo het tot nu toe is gemaakt door de 
architect. Gymzaal, vergaderruimtes en zorgruimtes. Buurtzorg, Huisarts 
en Fysiotherapeut gaan een gedeelte in gebruik nemen. In de gang komt 
een kastenwand voor opslag van diverse verenigingen. 
Dan komt er ook een ‘huiskamer’ met biljart, bar en (zit) ruimte voor 
diverse activiteiten met een doorloop naar buiten met een terras. De 
bedoeling is dat het een gebouw voor het dorp wordt, toegankelijk voor 
iedereen, maar ook af te huren voor verjaardagsfeestjes en 
vergaderingen. 
De gymzaal zal ook te gebruiken zijn voor grotere evenementen en 
voorzien worden van een klappodium. 
De planning is nu in de aanbestedingsfase, er wordt een aannemer 
gezocht. De sloop zal dan in juni 2022 plaatsvinden en we hopen dat het 
gebouw er staat in juni 2023. 
Cortine Wisse van Cortine Design heeft in samenwerking met o.a. de 
speeltuinvereniging en leveranciers van speeltoestellen een ontwerp 
gemaakt voor de nieuwe speeltuin. Ze geeft toelichting op het ontwerp 
van de speeltuin. Er komt een jeu de boules baan bij en ook een aantal 
toestellen voor gehandicapte kinderen. 
Er is overleg geweest met de buren dat ze zo min mogelijk overlast 
ervaren wat betreft zicht en geluidsoverlast. Ook over een goede 
ondergrond en een mooie en goede erfafscheiding. 
Verplaatsing van de mast voor de sirene is nog een punt van 
onderhandeling. De plek waar die nu staat, komt straks middenin de 
speeltuin terecht. Daar moet een oplossing voor komen. 
Exploitatie komt in handen van Vrouwe Agatha, de zussen Barbara en 
Leoniek Francke, die nu al Amicitia draaien. Er is door hun ook een 
dorpskrant opgezet de Agatha Courant waar allerlei nieuws over het 
dorp in geplaatst wordt. 

3. Jaarverslag 2021 Niemand opmerkingen 



4.  Actiepuntenlijst a. Herdenkingsmonument. Elk najaar hebben we een herdenkings-
bijeenkomst rond het monument met de kinderen van de school dat we 
kransen en bloemen leggen. Dank aan de mensen die het onderhoud 
doen. 
b. Verkeersontwikkeling. Toenemende drukte door toerisme. Hans is 
onlangs bij een themabijeenkomst geweest over mobiliteit. Hij vond het 
lastig om zijn mening te geven, omdat de meningen op het dorp ook 
verdeeld zijn. Wel of niet een rondweg? 
Er is eerder dit jaar ook een dorpsvisie geweest waar duidelijk naar voren 
kwam dat de natuur rond het dorp zeer gewaardeerd wordt en ook in 
stand gehouden moet worden. 
Zomer 2021 was het heel druk in Aagtekerke met toeristisch verkeer. 
Mensen konden soms nauwelijks de straat oversteken. Toen stond er 
langs de N57 een verwijsbord naar Domburg via Grijpskerke en 
Aagtekerke. Dat bord stond er in 2022 niet, toen was het aanmerkelijk 
minder druk, maar het was ook een minder mooie zomer. Inmiddels is er 
wel een zebrapad gerealiseerd dus dat scheelt ook al. 
Ons inziens heeft een rondweg veel nadelen. Er kan er nog wel wat 
gedaan worden om de doorgaande route veiliger te maken, zoals 
bijvoorbeeld op Meliskerke. Dat werkt wel om de snelheid eruit te halen. 
Ideeën vanuit de aanwezigen: 
Geen rondweg, zonde van de natuur en is ook geen oplossing omdat het 
verkeer dan weer vastloopt bij Domburg. 
Meer controle op snelheid. 
Transferium bij Domburg leggen, maar dat heeft het gevaar dat het dan 
juist drukker wordt in Aagtekerke omdat het makkelijker is om naar 
Domburg te gaan. 
Grijpskerke heeft ook een probleem, daar is het zonder toeristen al heel 
druk met verkeer richting Meliskerke, Zoutelande en Westkapelle. 
Iemand geeft dus ook terecht aan dat het een Walchers probleem is. 
Een rondweg rond Oostkapelle 
Simon de Visser geeft nog wat uitleg namens Domburg. In het GVVP is 
vastgelegd dat in de toekomst het verkeer niet meer over Oostkapelle 
geleid wordt en dus allemaal over Aagtekerke komt. Dus we hebben een 
gezamenlijk probleem. De gemeente is bezig met een groot parkeerter-
rein aan de rand van Domburg om het zoekverkeer uit de kern te leiden. 
En ze zijn bezig met een oplossing voor het verkeer naar De Roompot 
langs Prinsepark en Krommeweg. 
c. MFA hebben we bij punt 2 besproken  
d. Duurzaamheid 
e. besproken bij b 
f. Woningbouwbeleid: Bouwlust 3 en skatebaan. Er is een plan in de 
maak voor bouwlust 3. Als de skatebaan/speelplaats blijft liggen kunnen 
er minder huizen gebouwd worden. We vinden de skatebaan/speelplaats 
belangrijk voor het dorp, maar zoals die nu is geeft het geluidsoverlast, is 
het in slechte staat en dient dus opgeknapt te worden. 
De gemeente wil meedenken over verhuizing en we zijn momenteel in 
gesprek om daar een mooie oplossing voor te vinden. Een nieuwe 
speelplek, onze voorkeur gaat uit naar het bos naast het voetbalveld. Of 



het voetbalveld anders inrichten. De pumptrackbaan zoals in Domburg 
wordt veel gebruikt en is geluidloos. 
Daarnaast zijn we van mening dat het driehoekje einde Schoolstraat ook 
aan een opknapbeurt toe is, daarover zijn we ook in gesprek. 

5. Bestuurswisseling Arenda Breslau (penningmeester) en Johan de Korte hebben 8 jaar in de 
dorpsraad gezeten en hebben besloten ermee te stoppen. 
Beiden bedankt voor hun inzet. We zijn blij dat we twee nieuwe mensen 
gevonden hebben. Marleen Maljaars-van Maastricht en Kees 
Minderhoud. 

6.  Volgende 
openbare 
vergadering 

16 november 2022. Intern overleg is er op 19 mei, 14 juli en 15 
september. U kunt daarvoor punten aanbrengen. 

7. Wat verder ter 
tafel komt 

Geen bijzonderheden 

8. Rondvraag Tom geeft aan dat we voor de volgende vergadering op zoek moeten 
naar een andere locatie, Amicitia is dan gesloopt. 
Kees vraagt naar Bouwlust 3; we hebben vanavond een plaatje gezien 
van de indeling daarvan. Is dat nu definitief? Hij is bang dat de ‘gewone’ 
dorpeling dit niet meer kan betalen, kavels zijn veel te groot en de kosten 
van bouwmaterialen zijn het laatste jaar schrikbarend gestegen. 
Iemand merkt op dat de mensen die interesse hebben getoond als het 
goed is op de hoogte worden gehouden. Mensen geven aan dat het wel 
ontzettend lang duurt en veel onduidelijk is. 
Hans geeft nog aan dat hij veel van mensen hoort dat de Gemeente niet 
of laat reageert. 
We noemen nog maar eens het gebruik van de ‘mijn gemeente’ app, de 
ervaring van de dorpsraad is dat dat wel goed werkt, meldingen worden 
direct opgepakt. Maar dat is vooral voor praktische puntjes over het 
dorp. Loszittende stoeptegels, hondepoep zakjes die op zijn. 
Kernambtenaar Thomas van Sluis is er ook die geeft aan dat we aan hem 
ook dingen door kunnen geven, dan kan hij actie ondernemen. 

9. Sluiting Iedereen bedankt voor de belangstelling, fijn dat we weer fysiek konden 
vergaderen 

   

 
 
 


